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FORMATION : Le Trouble Développemental de la Coordination (TDC), diagnostic et prise en 

charge Top-Down pour les enfants et adolescents 

Dates : 12, 13, et 14 juin 2025 

Lieu : Afree 

 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  100,00 %  

Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 

Locaux :  adapté :  100,00 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 25,00 % 

  peu  : 56,25 % 

 bien / correct :  18,75 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  12,50 % 

 très bien :  68,75 % 

 excellent :  18,75 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  5,88 % 

 excellent :  94,12 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  35,29 % 

 excellent :  64,71 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 5,88 % 

 très bien :  5,88 % 

 excellent :  88,24 % 

 

 . vidéo :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 5,88 % 

 très bien :  11,76 % 

 excellent :  82,35 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  5,88 % 

 excellent :  94,12 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  5,88 % 

 excellent :  94,12 % 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 00,00 % 

 tout à fait d’accord :  100,00 % 
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 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 17,65 % 

 tout à fait d’accord :  82,35 % 

 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 5,88 % 

 tout à fait d’accord :  94,12 % 

 

 

Taux de satisfaction globale :  97,94 % 

 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

 

Commentaires : 

« Merci »  « Parfait ! » « Formation très complète et enrichissante » 

« Formateurs au top, supports adaptés, la dynamique de l’enseignement était superbe » 

« Vous transmettez votre passion sur le sujet et vous nous motivez pour s’améliorer. Les supports 

sont vraiment bien faits et facile à comprendre. Merci ! » 

« C’était une super formation, je repars avec pleins d’idées et d’envie pour ma pratique. Les 

formateurs sont très compétents et l’animation est de qualité. Coup de cœur pour la complicité 

évidente des formateurs et l’humour tout au long ! » 

« Très satisfaite de cette formation, très bon accompagnement/soutien dans notre réflexion 

(heureusement qu’il y a 3 jours pour digérer, investir) » 

« Des bases théoriques et des approches d’interventions très intéressantes sur lesquelles je pourrai 

m’appuyer pour améliorer mes prises en charges et aider mes petits patients »  

« Formation riche, très claire et étayée. Formateurs très pédagogues, bienveillants qui transmettent 

une richesse de connaissances dans la bonne humeur »  

« Super formation très complète qui fait beaucoup réfléchir et fera évoluer ma pratique »  

« Très chouette et motivant, formateurs très compétents et intéressants »  

 

Proposition d’amélioration : 

« Par moment la théorie pouvait être trop rapide »  

« Pouvoir illustrer un peu plus en vidéos avec différents types de prise en charge »  

« Donner en version informatique certains supports comme la grille MCRO ou une trame 

d’entretien motivationnel » 

 


